



類別	資料來源	民報第15版
	刊載日期	中華民國99年7月10日

嘉南科大百生輔導台商子弟

(記者陳正言仁德報導)迎接漫長暑假到來，大陸台商子弟選擇回台灣參加授課活動，透過用心學習，親身體驗，增進對台灣地區地理風情、歷史文化、經濟生活現況與發展暨相關法律常識的了解，期能由體認進而熱愛台灣鄉土文化。

今年台商子弟暑期返台授課活動於5日至12日八天，假嘉南藥理科技大學實施，參

加師生人數有500多人。嘉南科大為協助台商子弟暑期返台授課，特別派出近100名的輔導員，每位擔任的同學都是自願報名參加並經過校方甄選之優秀學生代表。

開訓典禮由主辦學校－東莞台商子弟學校陳金粧校長主持，陳校長也是此次活動的營主任。他在致詞時期許參加此次活動的台商子弟同學們，要多一份用心、多一

份關懷，瞭解我們自己的歷史，瞭解我們的國家。我們的根在台灣，我們的心在台灣，對於我們的國家，我們心心念念；也希望在為期八天的課程中，能用心學習。

同時，在生活上，要相互照顧與關懷，也要彼此尊重。

本次活動參加的學校包括有東莞台商子弟學校、華東台商子女學校及上海台商子女學校等三所學校師生。在

整體課程規畫中，為落實教學完整性，及擴展學習領域與視野，除包括對台灣歷史、地理的認識外，課程中也安排體能競賽及團隊活動，培養各校、各班團隊精神及領導才能。

為增加學校間相互認識與交流，將兩校學生編在同一班級實施合堂上課，藉由生活學習的相處，加強彼此的溝通尊重、關懷包容，開擴更寬廣的胸襟與視野。在增進愛鄉愛國教育上，除安排認識更多的台灣鄉土文化課程，也安排一天的時間到台南附近古蹟名勝參訪，藉由親身的體驗，感受台灣社會文化的多元性，進而瞭解我們的歷史與文化。

為增加學生體悟心繫台灣、立足大陸、放眼世界之宏觀氣度，於活動期間每天早上會實施升旗典禮，使學生可以在回國後重溫國歌的壯麗聲喚，及看到久已未見的青天白日滿地紅的國旗。典禮後由主持師長給予勉勵與精神鼓舞，以激發同學的學習心與向上心。同時也藉由隊呼、唱歌，來展現及發揮各班學生的創造、熱情與活力。



為增加學生體悟心繫台灣、立足大陸、放眼世界之宏觀氣度，每天早上都實施升旗典禮
(嘉南科大提供)